



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

53600 Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Центральна, 20
Тел/факс: (05638) 2-12-42, E-mail: info@pokrotg.pokr-rn.dp.gov.ua
Web: http://pokrovska-otg.pkrv-rn.dp.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про проведення процедури відкритих торгів з особливостями

Виконавчий комітет Покровської селищної ради повідомляє, що оголошено 18.07.2023р. проведення процедури відкритих торгів з особливостями (ідентифікатор закупівлі UA-2023-07-18-004472-a) по предмету «Послуги із розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту смт Покровське Синельниківського району Дніпропетровської області» за ДК 021:2015: 71350000-6 – «Науково-технічні послуги в галузі інженерії» на загальну суму 270 000,00 грн.

Місце постачання послуг: вул. Соборна смт Покровське Синельниківського району Дніпропетровської області

Мета надання послуг: приведення землевпорядної документації у відповідність до містобудівної документації, а саме збільшення існуючої межі у відповідність до Генерального плану смт Покровське, що має надати можливість якісно провести нормативну грошову оцінку земель населеного пункту та збільшити надходження до місцевих бюджетів від плати за землю.

Реєстрацію меж населеного пункту в Державному земельному кадастрі в установленому чинним законодавством України порядку.

Строк надання послуг: до 01.12.2023 року.

Джерело фінансування: місцевий бюджет.

Технічні характеристики предмета закупівлі

I. Вимога до виконання

1. Характеристика об'єкту по якому проводиться розроблення проекту землеустрою:	1.1. Місцезнаходження об'єкта – населений пункт: смт Покровське Покровської селищної ради Синельниківський район Дніпропетровська область. Код КОАТУУ UA12140250010057863. 1.2. Загальна площа населеного пункту: Площа існуюча – 978,2 га. Площа, що передбачається Генеральним планом смт Покровське - 1356,00 га. 1.3. Кількість населення станом на 01.06.2023 року - 10026 осіб.
2. Вихідні дані	2.1. Містобудівна документація, затверджена в установленому законодавством порядку. 2.2. Копія рішення сесії Покровської селищної ради № Р-1709-56/VII від 07.07.2020 року «Про надання дозволу на розроблення проекту

	землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту смт Покровське Покровського району Дніпропетровської області» 2.3. Інші документи та матеріали, необхідні для надання послуги.
3. Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту має бути розроблений відповідно до положень	3.1. Земельного кодексу України (із змінами та доповненнями); 3.2. Закону України «Про землеустрій» (із змінами та доповненнями); 3.3. Закону України «Про Державний земельний кадастр» (зі змінами та доповненнями); 3.4. Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (зі змінами та доповненнями); 3.5. Діючих державних будівельних норм, стандартів та правил. 3.6. З урахуванням Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів».
4. Документи і матеріали, що повинні бути представлені за результатами наданих послуг	4.1. Розроблений проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці, який включає: 4.1.1. пояснювальну записку; 4.1.2. завдання на виконання робіт; 4.1.3. план існуючої (за наявності) та проектної межі адміністративно-територіальної одиниці; 4.1.4. площу земель в існуючих (за наявності) та проектних межах адміністративно-територіальної одиниці; 4.1.5. опис меж адміністративно-територіальної одиниці; 4.1.6. каталог координат поворотних точок меж адміністративно-територіальної одиниці. 4.2. Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці складається в паперовій формі в трьох примірниках: один – до місцевого фонду документації із землеустрою, другий - Виконавцю послуг, третій – Замовнику, та електронній (цифровій) формі.
5. Вимоги до матеріалів, які подаються Замовнику за результатами надання послуг	5.1. Матеріали, які подаються за результатами наданих послуг, повинні по складу та змісту відповідати ст. 46 Закону України "Про землеустрій". 5.2. Матеріали обов'язково передаються Замовнику в паперовому вигляді у формі проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці та електронному (цифровому) вигляді, що підлягають внесенню до бази геоданих автоматизованої системи містобудівного кадастру. 5.3. Геопросторові дані передаються Замовнику у вигляді електронних файлів: - у векторному поданні у файловій базі даних ArcGIS – цифрові векторні набори геопросторових даних у форматі *.gbd у місцевій системі координат МСК-12, з документами карт (креслень) у форматі *.mxd; - у векторному форматі *.shp у місцевій системі координат МСК-12; 5.4. Матеріали у текстовому вигляді – у форматі Microsoft Office Word, PDF та в електронному вигляді на флеш-(або оптичному) носії, з відміткою організації яка надає інформацію.
6. Документи і матеріали, що повинні бути надані за результатами виконаних послуг	6.1. Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту смт Покровське Синельниківського району Дніпропетровської області в паперовій формі (1 примірник) та в електронній формі на флеш-(або оптичному) носії з можливістю його ідентифікації (1 примірник в електронному вигляді, який вміщує технічні та якісні вимоги до графічного образу документів (формат зображення – кольоровий, роздільна здатність - 300 точок на дюйм, глибина кольору - не менше ніж 4 біти, формат файлу - PDF (з текстовим змістом, нескановане зображення)); 6.2. Витяг з Державного земельного кадастру про внесення відомостей про межі адміністративно-територіальної одиниці за результатом

	<p>наданих послуг, в паперовій формі (1 примірник) та в електронній формі на флеш-(або оптичному) носії з можливістю його ідентифікації (електронні файли у форматі розширення *.pdf);</p> <p>6.3. Обмінний файл з відомостями про межі адміністративно-територіальної одиниці у форматі XML в електронній формі на флеш-(або оптичному) носії.</p> <p>6.4. Геопросторові дані у вигляді електронних файлів: - у векторному поданні у файловій базі даних ArcGIS – цифрові векторні набори геопросторових даних у форматі *.gbd у місцевій системі координат МСК-12, з документами карт (креслень) у форматі *.mxd; - у векторному форматі *.shp у місцевій системі координат МСК-12.</p>
<p>7. погодження Проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту</p>	<p>Погодження проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці погоджується в порядку, встановленому статтею 186 Земельного кодексу України.</p>
<p>8. Склад та зміст Проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту</p>	<p>Склад та зміст проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці повинен відповідати вимогам діючого законодавства України.</p>

Уповноважена особа



[Handwritten signature]

В.О. Баришполь